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Aneb VÍME VÍCE 

èíslo 3. 

 

 

 

 
 

 
 

 
Toto číslo je určeno výhradně  

pro obyvatele městečka Stetson City.
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AKTUALITKY 

Nalezení talismanu 
 

V pondělí v noci dne 2.7. nám byl ukraden talisman, který nás ochraňuje před 
nájezdy duchů. Talisman ukradli nepozorovaně banditos z klanu Los Dingos. Druhý 
den se vydali nejodvážnější kovbojové po jejich stopách. Dostihli je a talisman jim 
vzali. Město je tedy opět pod ochranou talismanu. Děkuji tímto všem, kteří se podíleli 
na získání talismanu.   

 

 

Dodávka Whiskoly pro městečko Western City 
 
Podařilo se nám rozvést Whiskolu do Western City. Toto městečko bylo postiženo 
nakažlivou infekcí. Voda byla infikována a obyvatelé trpěli střevními potížemi. Po 
urputném souboji s nakažlivými nemocemi jsme obyvatelé městečka uzdravili. Cestou 
k městečku nás stihla nehoda dostavníků, ale poradili jsme si s ní. Za odměnu můžeme 
město pravidelně zásobovat whiskolou.  
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Získali jsme peníze z dodávky do městečka 
Kansas City 

 
 
Ve středu 4.7. jsme dorazili do městečka Kansas City. Tamní obyvatelé nás přijali 
velmi vstřícně. Naše Whiskola jim zachutnala natolik, že  jim tento lahodný nápoj 
budeme pravidelně dovážet.  Starosta nám předal dekret k dodávce whiskoly.  Díky 
tomuto dekretu se nám penízky jen pohrnou,   

 

 
 

Duchové stále útočí – městečko zachránil 
talisman 

 
Ve večerních hodinách nás znenadání přepadla horda duchů. Z prérií se ozývaly 
ukrutné skřeky. Kolem městečka se shromáždily davy duchů, kteří se snažili dostat 
do městečka. Ochrání nás talisman? Všichni obyvatelé městečka na nic jiného 
nemysleli. Jakmile první duch vkročil do městečka talisman zazářil oslepujícím 
světlem a duch odletěl za hranice městečka. Konečně jsme mohli jít klidně spát.   
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KOMIX 
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KOVBOJ 

SYMBOL  DIVOKÉHO ZÁPADU  
 
 

Pistole a pušky na Divokém západě 
 

Muži Divokého západu museli denně čelit nejrůznějším nebezpečím. Divoké zvěři, 
Indiánům, banditům, kteří chtěli ukrást kovbojům jejich stáda nebo přepadali 
dostavníky nebo vlaky převážející peníze.. K tomu potřebovali zbraně a to skvělé 
zbraně. Zbraně, které se staly součástí legendy. Základní zbraní byla tehdy 
samozřejmě puška. Dalo se jí lovit, nebo udržet útočníky od těla. Pistole nebo 
revolvery byly dobré jen k boji zblízka. Puška byla nejdůležitější zbraní, bez 
revolveru člověk mohl v pláních přežít, bez dobré pušky sotva. Nejpoužívanější 
zbrání byl šestiranný kolt zvaný šestiraňák, který si oblíbili kovbojové i muži 
zákona. Tento kolt byl velmi přesný. Obratný střelec dokázal tento kolt vytáhnout a 
vystřelit všech 6 nábojů během deseti sekund. Z pušek byla nejoblíbenější tzv. 
winchestrovka. 
 

 
 Winchester vzor 1879 

 

    
            Smith & Wesson No. 3   Revolver Starr 1863 
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MUŽI ZÁKONA vs. BANDITÉ 
 
 

 Dnes Vám v této rubrice představíme Bata Masterson jako muže zákona a 
Butche Cassidyho a Sundance Kida na straně banditů. 

Bat Masterson – muž zákona 
Bat jeden z nejpozoruhodnějších pistolníků Západu. Údajně se jednalo o velmi 
zdvořilého a skromného džentlmena. Značnou proslulost získal díky souboji k němuž
došlo 24. ledna 1876. Tančil tehdy v saloonu v texaském Panhandlu s jakousi barovou 
tanečnicí, když se dostal kvůli ní do hádky se seržantem U.S. Army místní posádky 
jménem King. King nakonec vytáhl revolver, začal na ty dva střílet a oba zranil. Bata 
kulka zasáhla do boku a srazila jej k zemi. Tehdy však předvedl jeden z 
nejznamenitějších pistolnických výkonů, jaké se kdy na Západě odehrály. Údajně 
ještě v pádu vytáhl vlastní pistoli, opětoval palbu a také skolil Kinga na  prkennou 
podlahu baru. Tak skončili vedle sebe oba na zemi – King zemřel se dvěma kulkami v 
těle a Mastersonovi uvázla kulka v kyčli, což způsobovalo jeho pozdější kulhání. 
V roce 1878 se stal šerifem Dodge City a celého fordského okresu. Počátkem roku 
1878 Bat Masterson, jeho velký přítel Wyatt Earp, Charlie Bassett a Bill Tilghman 
vytvořili jednu z nejpověstnějších stíhacích skupin, jakou kdy Západ viděl. Po celý 
život byl Bat Masterson mužem zákona. Byl vynikajícím střelcem ze všech typů 
střelných zbraní, přesto se však zřejmě zapletl jen do dvou přestřelek. Měl nesmírné 
charisma a pověst, jež ho předcházela – proto si mu málokdo troufl vzdorovat. Jen 
několikrát během své mnohaleté policejní kariéry musel vytáhnout zbraň a ještě 
méněkrát z ní musel vystřelit. Nikdy však prý před nikým necouvl a jen málokdo se 
mu při prosazování zákona postavil na odpor. Ačkoliv nikdy nezabil 30 mužů, jak se o 
něm tvrdilo, a King je zřejmě jeho jedinou známou obětí, na Západě daleko víc záleželo 
na tom, co se o někom povídalo, než jaká byla pravda.  
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Butch Cassidy a Sundance Kid – banditi 
 
Banditi Butch Cassidy a Sundance Kid byli nerozluční kamarádi, kteří s oblibou 
přepadávali dostavníky a poštovní vlaky vezoucí peníze. Kolem těchto banditů se 
shromáždila celá tlupa nebezpečných pistolníků a společně ohrožovali v podstatě celý 
Divoký západ. Oba bandité byli velice zdatní pistolníci, kteří dokonale zacházeli se 
svými kolty. Nakonec se je podařilo dopadnout při jejich útěku do Bolívie a zavřít do 
vězení.   
  

 
Butch Cassidy a Sundance Kid 
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SOUTĚŽ O KOLT A TALISMAN 
JESSEHO JAMESE 

 

V minulém čísle novin Divoké kolty vyšel první úkol v soutěži o kolt a talisman 
Jesseho Jamese.  
 
Úkol zatím správně vyřešili:  
1) kovboj Cillit Bang 
2) kovboj Air Wick 
Stále čekám na další kovboje, kteří mají zájem získat kolt a talisman Jesseho Jamese.

2 úkol – vyřešte následující rébusy a hádanky: 
a) Přiřaďte k postavám správný stín 
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b)  Naleznete na obrázku dva indiány, kteří se schovali před kovboji z městečka 
Stetson City? 
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c)  Najděte ve větách ukryté názvy stromů. V každé větě je schovaný jeden listnatý 
strom. 

 
• Praštil jsem se nerad holí, panečku, joj, toto bolí! 
• Jdeme na to: polka, kvapík, náš kapelník , to je chlapík. 
• Vyšlo slunce, v oknech jas a na louce čeká nás plno čerstvých sedmikrás. 
• Proč by jsi se strachy, hochu, klepal, maličkostmi si své prsty nepal.  

 
 
 

NÁSTĚNKA 

 
 

 
Dnes jsou na nástěnce vystaveny obrázky duchů, kteří slídí kolem městečka Stetson 
City.  

  
Nakreslil přistěhovalec Lama z klanu Šakalů Nakreslil přistěhovalec Smraďoch 360 
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Nová soutěž o zajímavé ceny 
 
 

1) Nakreslete ženicha Tornádo Luka a nevěstu Pancholínu u oltáře. 
2) Složte básníčku na téma: Tatíček Kolalok nesouhlasí se svatbou s velmi krásnou Pancholínou.  
3) Popište svatební den, co se dělo, kdo se svatby zúčastnil a jaká byla svatební hostina.   

 
 

 
 

Nakreslete si vlastního kovboje 
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